



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.har ianbaru.com
 电话：081318597128

公元2023年05月04日（星期四）

第760期

从2019年总统大选结果分析2024年发展动向 甘贾尔得票率占尽优势 其他对手难以匹敌

根据国家普选委公布的全国选民资料，2024年拥有选举权的国内外选民总数为205.835.518人，比2019年选民增加了6%。根据统计数据，前两届国内外选民总数如下：

2014年——全国选民为193.944.150人

2019年——全国选民为192.770.611人；

2024年——全国选民为205.835.518人。

为什么2019年会比2014年更少？而2024年又增加6%？有待进一步调查核实，我们暂时搁置不讨论。

根据2019年第一轮正副总统选举的结果，投票的选民总数只有154.257.601人，约80.02%。其中，佐科维组合获得85.607.362票，约55.5%选票；对手普拉博沃组合获得68.650.239票，约45.5%

选票。进一步分析，苏岛10个省，佐科维组合只有4个省略胜普拉博沃，6个省输给普拉博沃。爪哇岛6省，佐科维组合胜4省输2省。加里曼丹5省，佐科维组合胜4省负一；苏拉威西6省，佐科维组合在两个大省输掉，只胜四小省；巴厘岛和东努省，佐科维胜选，西努省输了；不过巴布亚二省和马鲁古，佐科维胜选，只有北马鲁姑略输。总结起来，佐科维组合胜利，主力靠爪哇三大省，即中爪哇、东爪哇和西瓜哇，这爪哇三省选票得43.807.747，超过总得票的51%。爪哇三大省都是爪哇族选民为主，自然支持爪哇贤达担任国家领导人。

2024年总统大选，甘贾尔是道地爪哇族，他在2013年开始担任中爪哇省长，就下令全省官方或民间，要讲

正统爪哇话，穿爪哇民族服装、宏扬爪哇文化，使爪哇的民族服饰工业和手工业兴旺发展，经济效益十分显著。因此，在爪哇6大省内，普拉博沃和安尼士难以同甘贾尔匹敌，或许普拉博沃组合还可在西瓜哇争取到一些选票，安尼士组合即使挑动伊斯兰势力，也难以是甘贾尔对手。

谁是甘贾尔的副手，佐科维总统原希望说服普拉博沃充当甘贾尔副手搭配竞选，以免第四次失败，但形势发展，看来普拉博沃还希望要联手从业党总主席艾朗卡再进行一搏。如果普拉博沃不接受佐科维建议，看来国民使命党总主席朱吉菲利将提出，该党支持甘贾尔担任正总统候选人，而由艾力克（国企部长）担任副手搭配。推荐艾力克（Erick

Tohir)当副手的理由有下列四项优势：1)他有强大的经济管理能力，把国营企业处理得有声有色。2)他是全国足球总会总主席，声望日隆。3)他曾是伊联(NU)青年团干部；4)在全部10位副总统人选中，他名列第一，得选率最高。

佐科维总统大力支持

甘贾尔成为他的继任总统人选，完全是为了继承他的亲民施政纲领和国家建设发展规划。他一再强调，目前印尼已是世界第十六大经济大国，只要选对正确领导人，印尼可在今后十年内，致力成为世界第四大经济强国。



普拉博沃（左），甘贾尔（中），安尼士（右）

中国称强推对华“脱钩断链” 不符合任何一方利益

中国外交部强调，中国是世界最大的半导体市场，强推对华“脱钩断链”，不符合任何一方的利益。

中国外交部发言人毛宁星期四（5月4日）在例行记者会上，回答媒体询问有关美国半导体行业协会执行长纽佛早前受访，

提到美国半导体公司不能缺席中国市场的问题时说，“事实上，中国是世界最大的半导体市场，强推对华‘脱钩断链’，人为干扰市场行为，不符合任何一方的利益”。

毛宁指出，一段时间以来，美国为维护自身霸权，泛化国家安全概念，

滥用出口管制措施，限制对华出口。她说，美国打压遏制的不仅是中国，而是要剥夺广大发展中国家科技进步和正常发展的权利，将这些国家永远压制在产业链低端。

毛宁批评，这种自私自利的科技霸凌行径不公平、不合规，破坏全球产

供应链稳定，不利于世界经济发展，最终也将反噬自身。

纽佛接受彭博社访问时说，中国是美国晶片业的最大市场，美国晶片公司须要在中国市场发挥作用，不想缺席其中。但在贸易规则尚不明确的当下，企业无法预知未来六

个月的发展，面临着许多不确定性和挑战。

拜登政府正准备根据《晶片与科学法》向希望在美国建立半导体工厂的晶片公司招标，同时将草拟相关公司可以在中国进行何种投资的规则。